

ROMANIA
JUDECĂTORIA BABADAG, JUDEȚUL TULCEA
ÎNCHEIERE

Ședința Camerei de Consiliu din 10 martie 2011

Instanța constituită din :

PREȘEDINTE : Elena-Ivona Ștefănescu-Lunca,

GREFIER : Irina-Lavinia Bolohan ,

Pe rol soluționarea cererii de modificare a sediului **FILIALEI JUDEȚENE TULCEA A ASOCIAȚIEI COMUNELOR DIN ROMÂNIA**

La apelul nominal făcut în ședința Camerei de Consiliu a lipsit reprezentantul legal al filialei .

Procedura de citare este legal îndeplinită.

S-a expus referatul oral asupra cauzei de către grefierul de ședință care învederează instanței că prezenta cerere a fost timbrată cu 19 lei conform chitanței nr.3949/04.03.2011 depusă la fila 4 dosar , timbru judiciar în valoare de 0,50 lei, anulate la dosar , stadiul judecării , modalitatea de îndeplinire a procedurii de citare , după care ,

Constatând cauza în stare de judecată , instanța lasă cauza în pronunțare .

JUDECATA

Asupra cererii de față ,

Prin cererea adresată acestei instanțe la data de 04 martie 2011 și înregistrată sub nr. 308/179/2011 ASOCIAȚIA COMUNELOR DIN ROMÂNIA - FILIALA JUDEȚEANĂ TULCEA a solicitat înscrierea în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor a modificărilor privind schimbarea sediului Filialei Județene Tulcea a Asociației Comunelor din România conform Deciziei nr. 2 din 11 octombrie 2010 a Consiliului Director .

S-a învederat în cerere că , Consiliul Director al Filialei Județene Tulcea a Asociației Comunelor din România întrunit în ședința ordinară pe semestrul II/2010 , în temeiul prevederilor art.6 alin.3 și art.33 lit. g din Statutul Filialei Județene Tulcea a Asociației Comunelor din România , aprobată prin Hotărârea Adunării generale nr.3/2010 , art.21 alin.3 din Ordonanța Guvernului nr.26/2000 cu privire la asociații și fundații , aprobată cu modificări și completări prin Legea nr.246/2005 , cu modificările și completările ulterioare , a adoptat în unanimitate , schimbarea sediului Filialei Județene Tulcea a Asociației Comunelor din România din comuna Stejaru în comuna Luncavița , str. Valea Fagilor , nr.101 , cod poștal 827 120 , județ Tulcea .

Instanța analizând cererea formulată de FILIALA JUDEȚEANĂ TULCEA A ASOCIAȚIEI COMUNELOR DIN ROMÂNIA, în baza actelor anexate la dosarul cauzei reține că potrivit dispozițiilor art.21 alin.3 din OG nr.26/2000 privind asociațiile și fundațiile schimbarea sediului poate fi hotărâtă de către consiliul director, dacă această atribuție este prevăzută expres în statut.

Conform dispozițiilor art.33 alin.1 din OG nr.26/2000 modificarea actului constitutiv sau a statutului asociației se face prin înscrierea modificării în Registrul asociațiilor și fundațiilor aflat la grefa judecătorei în a cărei circumscripție teritorială își are sediul asociația, cu aplicarea corespunzătoare a prevederilor art. 8 - 12.

Potrivit alin.2 și 3 al aceluiași text de lege cererea de înscriere a modificării va fi însoțită de hotărârea adunării generale, iar în cazul modificării sediului, de hotărârea consiliului director , urmând ca despre schimbarea sediului să se facă mențiune, dacă este cazul, atât în Registrul asociațiilor și fundațiilor aflat la grefa judecătorei vechiului sediu, cât

și în cel aflat la grefa judecătorei noului sediu. În acest scop, o copie a încheierii prin care s-a dispus schimbarea sediului va fi comunicată din oficiu judecătorei în circumscripția căreia asociația urmează să-și aibă noul sediu.

Consiliul Director al Filialei Județene Tulcea a Asociației Comunelor din România întrunit în ședința ordinară pe semestrul II/2010 a aprobat în unanimitate schimbarea sediului Filialei Județene Tulcea a Asociației Comunelor din România din comuna Stejaru în comuna Luncavița , str.Valea Fagilor , nr.101 , cod poștal 827 120 , județ Tulcea , conform Deciziei nr. 2 /11 octombrie 2010 , atestată conform dispozițiilor art.3 alin.1 lit.c din Lg.51/1995 de avocat Iureș Dora Andreea.

Față de dispozițiile legale menționate mai sus ,de decizia nr.2/11.10.2010 a Consiliului Director al Filialei Județene Tulcea a Asociației Comunelor din România , instanța apreciază ca întemeiată cererea de înscriere a modificării sediului Filialei Județene Tulcea a Asociației Comunelor din România din comuna Stejaru în comuna Luncavița , str.Valea Fagilor , nr.101 , cod poștal 827120 , județ Tulcea și va dispune înscrierea în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor a modificărilor privind schimbarea sediului Filialei Județene Tulcea a Asociației Comunelor din România .

**PENTRU ACESTE MOTIVE
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE**

Admite cererea de modificare a sediului **FILIALEI JUDEȚENE TULCEA A ASOCIAȚIEI COMUNELOR DIN ROMÂNIA** .

Dispune înscrierea în Registrul Asociațiilor și Fundațiilor a modificărilor privind schimbarea sediului Filialei Județene Tulcea a Asociației Comunelor din România din comuna Stejaru în comuna Luncavița , județ Tulcea

Dispune comunicarea unei copii de pe încheiere pentru evidența fiscală , organului financiar Isaccea .

Dispune comunicarea unei copii de pe încheiere Judecătorei Măcin în circumscripția căreia se află noul sediu.

Cu recurs în termen de 5 zile de la comunicare .

Pronunțată în ședință publică azi 10 martie 2011 .

PREȘEDINTE ,
Elena-Ivona Ștefănescu-Lunca,

GREFIER,
Irina-Lavinia Bolohan ,

Red.jud.E.I Ș-L - 16.03.2011

Tehnored.gr.I-L B - 16.03.2011 /7 ex.

Com.1 ex. - 16.03.2011



Pentru conformitate,

